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Анотація 

Визначено сутність поняття «брекзіт», а також дослідження наслідків для інших країн Європи, після ви-

ходу Великої Британії з Євросоюзу. 
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Abstract 

The essence of the concept of "brexit", as well as the study of consequences for other European countries, after the 

departure of Great Britain from the European Union, was determined. 
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Вступ  

 

Бажання Великої Британії покинути Європейський Союз серйозно вплине на весь світ. Цей ефект 

не обмежиться тільки британською економікою. Найближчим часом більшість західних країн зітк-

нуться з тими ж проблемами, що спонукали британців проголосувати за Брекзіт. 

Брекзіт – утворене злиттям двох англійських слів "Британія" (Britain) та "вихід" (exit) словосполу-

чення придумали для короткого позначення референдуму, на який виноситься одне-єдине питання – 

Велика Британія має залишатися членом Євросоюзу, чи вона має залишити Євросоюз? 

Метою роботи є дослідження наслідків виходу Великої Британії з Євросоюзу для інших країн Єв-

ропи. 

 
Результати дослідження 

 

Найближчим часом більшість західних країн зіткнуться з тими ж проблемами (хоч і з різним сту-

пенем інтенсивності), що спонукали нехай і мінімальну, але все ж більшість британців віддати свої 

голоси за Брекзіт. Все це тісно переплетено: імміграція, страх перед тероризмом, суверенітет націо-

нальних парламентів, боротьба за етнічну ідентичність і відсутність згуртованості суспільства. Всі ці 

проблеми були узагальнені табором прихильників Брекзіта за допомогою одного гасла: «Повернемо 

собі контроль!». Ця концепція не втримається в межах Ла-Маншу. Уже з наступного року варто очі-

кувати зростання тиску на ЄС і національні адміністрації, викликаного тим же невдоволенням, що 

підштовхнуло Брекзіт. А в демократичних країнах таке невдоволення рано чи пізно набуває політич-

ної форми. 

Німеччина і Швеція вже прийняли чимало мігрантів. Швеція - самопроголошена «гуманітарна 

наддержава» з найвищим відсотком мігрантів по співвідношенню до її населення - вже зіштовхується 

з негативною реакцією населення. Більшість шведів тепер вимагають скорочення числа мігрантів. У 

Німеччині число мігрантів різко скоротилося: хоча минулого року дозвіл на в'їзд в країну отримали 

близько мільйона іноземців, напади на гуртожитки і будинки для біженців, що організовуються, як 

правило, вкрай правими групами, почастішали до 10 разів за день. 



  

В Італії, заради якої більшість мігрантів пережили небезпечну подорож з портів в Північній Аф-

риці (півмільйона за останні чотири роки, при цьому загинули 13 000 осіб), опір імміграції неухильно 

зростає. Опитування, проведене в кінці 2016 року, показало, що Італія є найбільшою затятою против-

ницею іммігрантів в Європі. 52% італійців згодні з твердженням, що «тут так багато іноземців, що 

вони більше не відчувають себе вдома». 

Франція не сильно відстала, посівши друге місце - 47% опитаних дотримуються такої ж думки. 

 

Висновки 

 

Британців налякали напливом мігрантів та пообіцяли повернути колишню велич і вплив. Проте 

Брекзіт не допоможе об'єднати британців, а також не ліквідує проблему нерівності доходів, нестачі 

безбар'єрного доступу до освіти та зниження соціальної мобільності. 

Безперечно, вихід Великої Британії з ЄС буде великим ударом по позиціях і українських прибіч-

ників євроінтеграції. Це загострить питання про те, чи варто взагалі Україні домагатись вступу до 

союзу, який постійно слабшає. Додаткова прикрість — вдалий брекзіт додасть сили Кремлю в його 

намаганнях розсварити членів ЄС між собою. 
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